



春节境外旅游记得保险先行 多个心眼 先看有无救援服务

“最近空气质量太差,我和老公请了公休,下星期带全家去澳洲度假,逃离雾霾天。”昨天,市民宋女士订好了机票。保险意识比较强的她,又开始考虑境外旅游保险的事。保险专家表示,游客在外出旅游期间应为自己和家人投保适合自身的旅游保险,不能因为省钱而使自己失去安全保障。 郑报融媒记者 倪子

出行时间和保障期限要匹配

目前国际上常见的旅游保险有旅游意外保险、旅行社责任保险等,品种繁多,功能不一,其中旅游意外保险对游客最为重要。境外旅游可能遇到的风险分为人身安全风险和财

产安全风险,孰重孰轻,一目了然,可有些游客存在错误的认识,对身外之物的行李财产十分看重,其实旅游中最大的风险不是行李,而是人身伤害。“任何境外旅游保险产品

都有保障期限,在投保的时候要注意出行时间与保障期限相匹配,如果临时发生行程变更,应注意调整所选保险的保障期限。”某保险公司相关人员提醒出行者。

“境外险”保单需量身定做

一般大保险公司都有自己的国际旅游产品,不同的保险公司推出的险种也是各不相同,所以大家需要根据自己的实际情况进行购买。此外,各家保险公司所设定的保障范围和附加条款、赔偿限额各不相同。出行者要按自己的自身,选择一份量身定做的“境外险”保单。

例如,中意人寿推出的“中意境外旅行团体意外伤害保险计

划”可为国外旅游的大陆游客提供全面的意外及救援保障。比如旅游途中出现意外身故、伤残、紧急门诊、意外牙科门诊等情况,旅客只需拨打24小时全球优普紧急救援医疗专线,即可获得授权医生提供的医疗咨询及先行垫付医疗费用等VIP式服务。

除了保险公司,一些银行也将服务重点延伸到了境外旅游保险服务方面。例如,浦发银行郑

州分行推出ABC三种商旅套餐。以商旅C类套餐为例,包括500万元的航空意外险以及保额高达100万元的国内国际救援服务,涵盖紧急医疗及援助服务、旅行补偿、道路救援、费用垫付、全球医疗健康咨询服务、全球旅行救助服务。客户只需持浦发银行任何一种借记卡和本人身份证,到该行任一点柜面即可办理,或登录网上银行等电子渠道自行签约套餐。

一定留意境外紧急救援项目

境外游首先要考虑的依然是意外事故,其次是被盗风险,尤其是护照,最后是罹患疾病的风险,比如水土不服、消化不良等。紧急救援是境外旅游保险很重要的一项服务。出现相应情况时可以致电救援热线,一些大的国际保险公司还提供母语服务。所以在出境前一定要记下与保险公司合作的国际救援机构的救援热线电话。

同时,投保境外旅行险之前,还应该查看保险条款,看看其保

障的地区覆盖范围,因为不是全球所有地区都能被保障的,而且每款产品的保障地区范围有所差别。如果是去一些相对罕见、危险系数又较高的国家或地区,更应留心自己购买的产品是否能做到相应的保障。

一般而言,游客所前往的国家或地区的确是这家保险公司母公司的友好国家(地区),通常都能覆盖保障;反之,若是前往“动乱国家(地区)”,则很可能不在保障范围之内。

工行今年全部网点将实现智能服务

近年来,中国工商银行在全行大力推行“人智+机智”相结合的智能服务模式。截至目前,工商银行的智能服务网点已达1万家,

占全部网点的六成多,网点柜面九成以上、超过200项个人常用金融服务都可以通过智能服务渠道办理,预计2017年工商银行境内的

全部网点都将实现智能服务。在安全性方面,智能服务不仅具备工商银行原有的安全防护服务,而且还增加了新的安全手段。李欣

建设银行推出“留学慧”分期产品

日前,建设银行推出“留学慧”分期产品,面向4大洲、26个国家(地区),为海外留学学费及生活费提供最长48期、最高80万元的分期

服务。2015年12月1日~2025年12月31日,建设银行龙卡信用卡持卡人,可在建行网点、财富管理中心、私人银行、海外金融服务中心

及建行合作机构等处递交申请材料,获得该行授予的分期额度后,持本人龙卡信用卡至该行指定网点办理外汇购汇及汇款业务。柳眉

中原银行总营五家惠农服务点齐放郑州

今年以来,中原银行总行营业部积极贯彻落实“普惠金融”精准扶贫助力农村金融发展的战略导向,紧紧围绕“深耕河南,辐射周边”

的战略发展定位,大力开展惠农业务,取得了初步成效。截至2016年12月30日,中原银行总行营业部下辖中牟、新郑、新密、巩义、

荥阳、登封等6个县域支行,紧锣密鼓地投入惠农支付服务点的选点、签约、建设中去,共签约35家,开业8家。李昂

中国银联与京东金融签署战略合作协议

1月4日,中国银联与京东金融在京签署战略合作协议,并宣布京东金融旗下支付公司正式成为中国银联收单成员机构。基

于双方战略合作,下一步中国银联与京东金融将联合金融机构,在云闪付、互联网支付等领域开展支付创新实践,并与商业银行

共同开发定制化的联名银联卡,为用户带来互联网化的消费金融专属权益和多元化体验。卢长宇

中原证券举办“赢在中原”实盘大赛暨“谈经论股”论坛

1月8日,中原证券2016年度(第三届)“赢在中原”实盘大赛暨“谈经论股”论坛在郑州举行。颁奖盛典首先对获得2016年度(第三届)“赢

在中原”实盘大赛年度投资大师称号的十位获奖选手进行颁奖,随后颁发了2016年度(第三届)中原投顾精英赛的十大投顾精英奖项。

活动还特邀博览财经董事长李宏图 and 巴索理论创始人徐文明从宏观经济、供给侧改革、监管政策等方面,为参会来宾分析大势。卢培天

行业资讯

平安好车主 让客户得到实惠



扫一扫下载
平安好车主APP

对于平安产险来说,平安好车主APP在互联网发展趋势下,依托互联网工具整合平安产险产品与服务资源。同时,相比于汽车产业链上的其他行业,车险企业拥有客户用车安全大数据优势,更贴近用户,更了解车主的需求。

目前,平安好车主在汽车方面提供新车优惠功能、车圈功能、道路救援以及车价评估等服务功能。例如,在新车优惠功能中,平安好车主APP推出“平安go”优惠购车活动,连续三周推出全网最低价,最高优惠近12万元,河南地区该功能尚未开通;车圈功能可以为车主提供汽车资讯平台,多种主题推荐,给用户带来趣味性的阅读及互动体验;道路救援

可以为平安客户提供免费救援服务,包括紧急送油、紧急加水、接电服务、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引。选择服务后填写个人信息即可获得救援;车价评估服务功能中,用户只需点击车辆价值,即可进入评估详情页面,根据购车时间、行驶里程以及车况信息进行精准评估。

此外,好车主APP除了之前介绍的自助理赔,买车险,查违章等实用性服务以外,还有车主福利,车主商城和活动中心等功能性服务。其中车主福利是平安车主专属的福利中心,为用户展示了丰富多彩的福利活动,包括赠送实物类、服务类积分/卡券,为用户展示其在平安产险所获得的所有offer。倪子 卢明

量化投资抢眼 建信基金释放“量化”红利

2016年A股市场动荡,但量化基金却大放异彩,成为今年基金圈的“热词”。WIND数据显示,截至2016年12月23日,建信中证500、建信精工制造今年以来均取得正回报,分别超越基准收益率17.41个百分点和16.34个百分点。据了

解,建信基金量化投资管理的核心是公司团队自主研发的多因子模型,在质量、动量、成长、情绪、大数据等众多因子中进行筛选,经过测试后形成多因子组合,并通过市值、风格、行业多维度严控风险,实现风险和收益的平衡。杨路